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Parlement francophone bruxellois 
(Assemblée de la Commission communautaire française) 

 

Séance plénière 

_____________ 
 

Vendredi 5 décembre 2025 – 9h30 

Rue du Lombard, 69 – Salle des séances plénières du Parlement bruxellois 

 

Ordre du jour 

 

1. Communications 

 

2. Interpellations 

2.1. de M. Gaëtan Van Goidsenhoven adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-
présidente en charge de la Promotion de la santé et de la Famille, concernant les 
actions et le nouveau site internet relatifs aux violences faites aux femmes 

et interpellation jointe de M. Jamal Ikazban adressée à Mme Barbara Trachte, 
ministre-présidente en charge de la Famille, concernant le nouveau site internet 
dédié à la lutte contre les violences faites aux femmes, suite à la journée 
internationale de l’éradication de la violence à l’égard des femmes 

2.2. de Mme Cécile Vainsel adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente en 
charge de la Promotion de la santé, et à M. Alain Maron, ministre en charge de la 
Santé, concernant l’aggravation de la crise suicidaire chez les jeunes en Région 
bruxelloise 

et interpellation jointe de Mme Kristela Bytyçi adressée à M. Rudi Vervoort, 
ministre en charge de l’Enseignement, et à M. Alain Maron, ministre en charge de 
la Santé, concernant la santé mentale des jeunes 

2.3. de Mme Françoise Schepmans adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-
présidente en charge de la Famille, et M. Alain Maron, ministre en charge de 
l’Action sociale, concernant les actions menées contre les mariages forcés 

2.4. de M. Mohamed Ouriaghli adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de 
l’Enseignement, et à M. Bernard Clerfayt, ministre en charge de la Formation 
professionnelle, concernant les conséquences à Bruxelles de la suppression des 
7ᵉ années qualifiantes 

et interpellation jointe de M. Kalvin Soiresse Njall adressée à M. Rudi Vervoort, 
ministre en charge de l’Enseignement, concernant l’impact de la réforme de la 
suppression des 7e années qualifiantes sur les élèves de l’enseignement de la 
Commission communautaire française  
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3. Questions orales 

3.1. de M. Gaëtan Van Goidsenhoven adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-
présidente en charge de la Coordination de la politique du Collège, concernant la 
mise en place de la plateforme Source Hub 

3.2. de Mme Loubna Azghoud adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente 
en charge de la Famille et de la Promotion de la santé, et à M. Rudi Vervoort, 
ministre en charge de l’Enseignement, concernant la prévention de l’inceste et des 
violences intrafamiliales dans les écoles relevant de la Commission 
communautaire française 

3.3. de M. Mohamed Ouriaghli adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de la 
Politique d'aide aux personnes handicapées, concernant le premier anniversaire 
de la Maison de l’Autisme bruxelloise et le suivi du déploiement 

3.4. de Mme Isabelle Emmery adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de 
l’Enseignement, concernant la préservation de la rocaille de l’école d’horticulture 
Redouté Peiffer 

 

 

4. Question(s) d’actualité 

(Conformément à l’article 89.4 du Règlement, les questions d’actualité doivent parvenir à la 
présidence au plus tard à 9h30) 

fixée(s) à 12h30 
 
 
 

Les membres sont priés de se munir des documents qui leur ont été adressés 
(ceux-ci peuvent être consultés sur le site internet du Parlement dans la mesure de leur disponibilité). 

 
Toute information complémentaire peut être obtenue au 02.504 96.21 

 


